

# 社会资本办医疗机构将放宽准入

## 非公立医疗机构床位数 2015年将达总量20%左右

**本报聊城2月20日讯(记者 王尚磊)** 20日,记者从聊城市卫生局获悉,聊城将优化医疗卫生资源布局,制定出台鼓励社会资本举办医疗机构政策,放宽准入,鼓励有实力的企业、慈善机构、基金会、商业保险机构等社会力量以及境外投资者举办医疗机构。

本月上旬,聊城市卫生局针对现有卫生资源配置不合理的问题,要求各县(市)区、各级医疗卫生机

构,重点加大基层医疗卫生机构的投入,每个县(市)区重点办好1至2所县级医院(含县中医院);每个乡镇(街道)要有1所标准化乡镇卫生院(城市社区卫生服务中心);对服务尚未覆盖所有行政村以及未达标的村卫生室进行补充规划建设,筑牢农村医疗卫生服务网底。构建“小病在基层,大病去医院”的就医新秩序,使90%的常见病、多发病和部分疑难重症能够在

县域内得到救治。

另外,逐步扩大“先诊疗、后付费”服务模式实施范围;积极推进区域统一预约挂号平台建设,普遍实行预约诊疗,改善就医环境,缩短病人等候时间。积极推进商业保险机构参与新农合经办服务,2013年购买大病保险的筹资标准为每人15元,个人最高年补偿限额达到20万元;扩大重大疾病保障试点范围,达到20种疾

病,个人负担的合规医疗费用超过8000元的部分补偿比例为73%,8000元以内(含8000元)的合规医疗费用补偿比例为17%;广泛开展先心病患儿筛查和贫困家庭先心病患儿救治工作,同时继续组织实施好“贫困白内障患者复明”等惠民项目。

卫生部门还将制定出台鼓励社会资本举办医疗机构政策,放宽准入,鼓励有实力的企业、慈善机

构、基金会、商业保险机构等社会力量以及境外投资者举办医疗机构,鼓励具有资质的人员依法开办私人诊所。进一步改善执业环境,落实学科建设、职称评定等方面的政策,对各类社会资本举办非营利性医疗机构给予大力支持,鼓励非公立医疗机构向高水平、规模化的大型医疗集团发展。到2015年,非公立医疗机构床位数和服务量力争达到总量的20%左右。

## 庆元宵 唱大戏

20日下午,在城区运河博物馆前,聊城市豫剧院的演员们正在唱大戏。据了解,为了与市民一起欢庆元宵佳节,此次豫剧演出将持续到农历正月十四。

本报记者 邹俊美 摄



## 聊城大学2013年考研 初试成绩能查询啦

### 今年不再发放初试成绩单

**本报聊城2月20日讯(记者 刘铭)** 据聊城大学研究生招生办公室消息,2013年硕士研究生初试成绩已经公布并开始查询,考生输入本人考生编号和身份证号即可查询。

据了解,聊城大学今年不再发放初试成绩单,考生可以自行从网上打印。复试分数线将在3月中下旬左右公布,学校将在第一时间在网站公布,此前请不要再电话咨询。复试安排在4月上中旬,如果达到复试要求,可提前做好复试准备,复试科目请查阅招生简章。考试成绩已经过严格

核对,不建议考生随意复核,若对成绩确有异议,请于2月22日前,将填写好的复核申请表(申请表以准考证号命名)发到邮箱 yzb10447@126.com,发送时间截止到22日24时,以后发送的邮件复核申请不做处理,复核结果2月24日以邮件形式通知。

成绩复核仅限于聊城大学命题的专业课,不包括统考试题。根据教育部文件有关规定,复核试卷时由研招办工作人员对考生试卷进行复查,仅核实是否存在漏判、成绩累计和登记错误等情况,考生本人不接触试卷。

路两侧经常有人乱停车,附近来往车辆又多

## 新纺街南段通行车辆频遭堵

**本报聊城2月20日讯(记者 焦守广)** 20日下午,新纺街南段路边有人乱停车,致使堵了将近半小时。据了解,这一路段经常有人随意停放车辆,因附近有不少居民小区和商家,来往行人车辆较多,通行经常遭堵。

新纺街南段分布着新纺苑、水城华府小区和大大小小的商家,20日下午2点多,正值上班上学时间,路上过往行人车辆较多。记者在现场看到,在一些商户门前,货车随意停放在路边,虽然道路六七米宽,车辆行至此处也得减速小心通过。

在新纺街青年渠桥北侧,路西停着一辆面包车,不一会儿一辆红色轿车又停到了路东,两辆车占去大半个街道,中间仅剩3米多的空隙,来往车辆只能单行通过。从兴

华路拐来的车多,没过多长时间,往南就排起了长长的车队。就因为路边这两辆车,该路段堵了将近半个小时,直到其中一辆车离开,交通才逐步恢复正常。

据每天都途径此处的134路公交车司机介绍,也就500多米长的路段,每次通过都会遇到堵车。“这段路人多车多,而且还有不少人把车停在路边,这样一弄能不堵吗?”公交车司机说,特别是上下班时间,堵得更厉害。

家住附近水城华府的市民邱女士说,自从她搬到这里,每天出门都要被堵上那么几次,本来往南不到200米的路程,有时开车要走上10多分钟。“能不耽误事吗,因为经常堵车,人家都不愿来我这送货。”除了邱女士,附近居民和商

都对堵车有意见。

“路窄只是其中一方面原因,主要还是有些人乱停车,不为他人着想。”住在附近的市民陈先生表示,希望相关部门能关注一下此事,争取把新纺街南段的堵车问题早日解决掉。



路两边经常有人乱停车,导致新纺街南段频频堵车。  
本报记者 焦守广 摄

假期过后,洗衣行业可忙坏了

## 有的洗衣店一天能接到上百件待洗衣服

**本报聊城2月20日讯(记者 张召旭)** 由于春节期间忙于走亲访友,节后又要上班来不及清洗衣物,许多市民把脏衣服送去洗衣店,这下子可把城区的洗衣店忙坏了。

19日,在振兴路一家洗衣店内,有七八名顾客前来送洗衣服,店内工作人员正在为市民逐一登记。市民赵女士说,她拿过来的衣服多是春节期间穿脏后脱下来的。“老家有个传统,正月初五以前不准洗衣服,可初五以后我就开始上班了,春节期间的脏衣服一直攒到现在都没洗。实在没办法了,就拿到洗衣店来洗。”

洗衣店店主刘女士说,她正月初六就开始营业了,现在每天都能接到二三十位顾客送来的上百件衣服,其中以羽绒服、呢绒大衣、毛料服装等不易清洗的大件衣物为主。“现在天气逐渐变暖,也到了更换衣物的时节,这时候一般都是洗衣店的旺季。再加上春节期间,很多市民忙于走亲访友,期间衣服难免会沾上一些油渍污渍,而且比较厚的衣服难以清洗,很多市民会把换洗衣物拿到洗衣店来清洗。”刘女士说,最近一段时间,除了洗衣量较大的冬装外,也有不少顾客拿来开春时要穿的薄呢绒大衣或外套等春装来清洗。